

# 突如其来的锦旗

□ 记者 张炜华

2月23日,27岁的邹先生在出院几个月后,突然给许昌市人民医院骨外一科送来一面锦旗。此时,他步履稳健,形如常人。谁也无法想象,就在几个月前,他还因腰1椎体爆裂骨折、双下肢不全瘫而被送到医院急救。

2021年10月,邹先生因意外从高处坠落,腰部受伤严重,被紧急送往许昌市人民医院救治。经诊断,邹先生腰1椎体爆裂骨折、双下肢不全瘫、马尾综合征、脊髓圆锥损伤、骶椎骨折骨盆骨折,情况非常严重。

该院骨外一科主治医师李龙告诉记者,患者被送来的时候,下肢已没有感觉,且大小便失禁。该患者家属苦苦哀求:“他还这么年轻,您一定要救救他呀!”因患者情况危急,李龙立刻通知主任石新成。石新成与麻醉科等相关科室专家讨论后决定,为患者实施急诊椎管减压术、骨折复位术。经过两个多小时的手术,该患者被送回病房。

术后第一天,患者的腿部在按摩时有了感觉。第二天,患者的脚可以动了。一天一天,患者恢复得很快,家属不止一次地感谢:“原本觉得他可能就要瘫在床上了,没想到还能看到恢复的希望,真是太谢谢你们了!”

术后20天,该患者病情稳定,可以



邹先生(左三)身体恢复后,为许昌市人民医院骨外一科送锦旗。 资料图片

正常大小便,后转入该院康复医学科进行后续康复治疗。“术后,我们一直定期随访。差不多在该患者出院三个月后,回访结束。”李龙说,在最后一次回访中得知该患者的身体恢复良好,自己悬着的心放了下来。

一日,李龙正在上班,忽然接到邹先生的电话:“我来看您了。”李龙感到非常诧异,当他看到步行走来的邹先生时,不由得非常激动。邹先生感激地说:“多谢你们了,要不是你们,我现在还不知道能不能用自己的双腿走路呢!”

记者了解到,许昌市人民医院骨外一科是许昌市重点专科,科主任石新成是河南省骨科医师协会委员、河南省骨

科专业委员会关节学组和脊柱微创学组委员,河南省中西医结合骨科学会常委。

在石新成的带领下,该科积极开展脊柱疾病及各类创伤的微创手术,先后开展了经皮穿刺椎体成形术,经脊柱内镜技术、经显微镜技术治疗腰椎间盘突出及颈、胸、腰椎管狭窄,股骨粗隆间骨折PFNA微创内固定手术,骨盆骨折闭合复位INFix微创内固定术等。其中,闭合复位PFNA微创内固定术治疗老年患者的股骨粗隆间骨折、闭合复位INFix微创内固定术治疗骨盆骨折、MIPPO微创技术结合锁定钢板治疗长骨骨折方面经验丰富,复杂开放性骨折的外固定架固定术技术成熟。



“零距离”服务  
“心贴心”解难

魏都区医保局扎实开展  
“能力作风建设年”活动

记者 刘地委 通讯员 邹蒙迪 文/图



全面从严治党没有句号,  
能力作风建设永远在路上。3  
月9日,记者从魏都区医保局获  
悉,为扎实开展“能力作风建设年”  
活动,该局通过到帮扶社区开  
展系列活动,进一步加强党员  
和群众的联系,提高服务能力,  
提升为民办实事效率。

与群众“零距离”沟通点亮  
“微心愿”。经过前期收集社情民  
意、沟通协调,3月3日,魏都区医  
疗保障局党支部来到帮扶社区  
——庞庄社区开展“我为群众办  
实事——点亮微心愿”活动。此  
次活动主要以留守儿童等困难群  
体为重点认领“微心愿”,为他们  
提供力所能及的帮助。该局党  
支部为留守儿童送去了书包、笔等  
学习必需品和1000个口罩(如  
图),也送去了党和政府的关怀与  
温暖。

清洁小区促环境提升。3  
月4日,该局党支部来到“联乡  
帮村”分包社区开展“清洁家园  
美化小区”人居环境整治活  
动。广大党员干部深入社区,  
清理杂物、消除垃圾死角,并为  
群众耐心解答医保方面的相关  
问题,用实际行动诠释党员的  
先锋模范带头作用,调动了全  
体党员为建设美丽家园志愿服务  
的积极性,也增强了他们的  
先锋意识、责任意识和使命意  
识。

微型运动会增强凝聚力。  
目前,魏都区医保局有在职工  
作人员38人,其中,女性工作人  
员有29人,占单位总人数的  
76%。为增强职工们的凝聚力,  
3月7日,魏都区医保局利用下  
班时间开展了“三八”国际劳动  
妇女节微型运动会。运动会以女  
职工擅长的跳绳、踢毽子为主,  
让其充分感受到运动的魅力。  
在拔河比赛中,该局男、女全  
体职工分成两组进行友谊赛。  
大家在锻炼身体的同时,  
团结协作能力得到了进一步提  
高。

魏都区医保局相关负责人  
表示,将“能力作风建设年”与  
“双报道双报告”活动有机结合,  
党员干部走进基层社区,为  
群众送去温暖的同时有助于进  
一步了解群众对医保工作的所  
需所盼,为今后医保工作的开  
展提供新思路。下一步,该局  
党支部将建立常态化机制,让  
“微心愿”等社区帮扶活动活  
动持续开展下去,促进“能力风  
建设年”活动走深走实。

市市场监管局经济技术开发区分局积极部署食品安全专项行动

## 守底线 查隐患 保安全

**本报讯**(记者 张刚 通讯员 任贊佩)为防范化解风险,坚决守住底线,维护食品安全稳定,3月9日,市市场监管局经济技术开发区分局召开专题会议,部署食品安全“守底线、查隐患、保安全”专项行动工作。该局局长俎书锋、副局长汪洋以及各市场监管所所长、相关股室负责人参加会议。

会议传达了市市场监管局专项行动方案,印发了《开发区市场监管

## 市市场监管局经济技术开发区分局 开展集体用餐配送企业食品安全检查

**本报讯**(记者 张刚 通讯员 任贊佩)为进一步加强集体用餐配送企业食品安全监管,保障群众饮食安全,3月10日,市市场监管局经济技术开发区分局局长俎书锋、副局长汪洋带领相关执法人员深入辖区内集体用餐配送企业开展食品安全检查。

检查组一行先后到许昌市春之健餐饮管理有限公司、许昌粤港辉餐饮服务公司,重点查看企业管理制度

及人员配备、食品加工区域的布局流  
程、原料采购台账、留样管理等情况,  
并对集体用餐配送单位快检室建设及运行情况进行督查指导。

从现场检查情况看,两家集体供  
餐配送单位整体情况较好,都能落实  
食品安全管理责任,但仍有一些需要  
改进的地方。俎书锋指出,集体用餐配  
送单位,特别是学校供餐送单位,  
要增强食品安全意识,加强食品安全  
管理,切实主动落实企业食品安全主

体责任,进一步优化布局流程,强化  
原材料进货、加工、运输等各个关口,  
落实各项制度及规范操作,最大限度  
降低食品安全风险,全力保障广大师生  
“舌尖上的安全”。

创建食安城  
开发区在行动